



轮滑马拉松、全民轮滑节、轮滑博览会、轮滑嘉年华、轮滑狂欢夜同期举行

# “五位一体” 轮滑赛事今启幕

□本报记者 张堃雷

今日,2023中国·哈尔滨轮滑马拉松世界杯、中国轮滑马拉松公开赛(哈尔滨站)暨2023年全民轮滑节在哈尔滨正式拉开帷幕。与2017年—2019年哈尔滨承办的前三次轮滑马拉松世界杯不同,今年的赛事将与中国轮滑马拉松公开赛哈尔滨站暨2023年全民轮滑节,以及轮滑博览会、轮滑嘉年华、轮滑狂欢夜同期举行,形成“五位一体”的赛事集合,为哈尔滨打造一项全新的轮滑及全民健身狂欢盛宴。

## 哈尔滨站举足轻重 高手悉数来哈参赛

作为轮滑马拉松世界杯组织(WIC)举办的唯一一项国际级轮滑马拉松高水平赛事,今年的轮滑马拉松世界杯共设法国雷恩、葡萄牙丰沙尔、意大利拉奎尔、中国哈尔滨、德国柏林和美国萨拉索塔共6站赛事,德国柏林站为总决赛,美国萨拉索塔站为附加表演赛,不影响选手们今年的总成绩。由此看来,哈尔滨站为总决赛前的收官之战和唯一一站设立在亚洲的赛事,重要性可见一斑。

目前,本年度轮滑马拉松世界杯已经结束了法国雷恩、葡萄牙丰沙尔、意大利拉奎尔3站赛事的争夺,选手们对于总决赛名额的竞争已经进入白



热化阶段,哈尔滨站的比赛成绩将直接决定哪些运动员会获得总决赛的参赛资格。所以来自全世界13个国家和地区的68名顶级专业运动员将齐聚哈尔滨,为冰城的广大轮滑爱好者奉献一场阵容最强、星光熠熠的轮滑顶级赛事。

图片由赛事组委会提供



## “活动大礼包”亮点多多 打造顶级“全民轮滑盛宴”

除了轮滑马拉松世界杯外,今年,赛事组委会打造了内容丰富的“轮滑活动大礼包”。

中国轮滑马拉松公开赛哈尔滨站暨2023年全民轮滑节,将会集全国26个省、136个地市的6193名运动员前来参赛,其中年龄最小的4岁,最大的65岁,充分体现了“人不分老幼,地不分南北”全民参与运动健身的特点。

2023年哈尔滨市首届国际轮滑博览会将集结涵盖轮滑、滑冰、滑雪器材、体育培训、体育器材、体育场馆建设、体育服装服饰、赛事文创用品、文化培训、饮品、食品等近百家参展商。在为观众们带来前所未有的体验的同时,博览会将力争

打造一个聚集轮滑爱好者、专业人士和多产业协调发展的综合性经济平台,让大家了解轮滑发展的最新趋势、技术创新和市场机遇,推动该项目的普及和发展,并带动相关体育产业发展,让体育产业成为哈尔滨新的经济增长极。

首次举办的轮滑嘉年华和狂欢夜上,轮滑、长板、极限轮滑、花桩、轮舞、轮滑球等项目将轮番上演,将突破人们对于轮滑项目的常规认知,发出“原来轮滑还能这么玩”的感叹。此外,一系列精彩的比赛、表演、颁奖晚会和互动游戏等环节,将为您带来前所未有的视听体验。另外,赛事的吉祥物“哈宝”也将首次亮相,萌翻全场。

# “暑期档”房间需要“抢” 冰城酒店预订量同比增近六成

本报讯(记者 李木双)进入7月以来,黑龙江区域酒店预订持续升温,迎来出游“暑期档”。日前,记者从飞猪平台了解到,根据数据显示,近一个月黑龙江区域酒店预订量同比去年增长53%,哈尔滨本地酒店预订量同比去年增长58%。

## 心仪的酒店房间 需要“抢”

27日晚,吉林游客李先生一家四口自驾来哈尔滨玩,在体验了波塞冬海洋王国后,当晚入驻了中央大街一家酒店。“提前一周做了攻略,预定了房间,现在哈尔滨太火了,心仪的酒店房间需要‘抢’。”李先生连说哈尔滨旅游太火了。

27日晚上9时,中华巴洛克老道外文化区一片灯火辉煌,即便不是周末,美食街的各个饭店几乎座无虚席,其中不少是慕名而

来的游客。四川游客刘女士告诉记者,她在来哈尔滨之前看了不少旅游介绍,发现了中华巴洛克景区里建筑非常有老哈尔滨特点。“刚办完酒店入住手续,直接打车过来了。吃了排骨包、豆腐包,果然名不虚传。”刘女士说,在夜晚的中华巴洛克里拍照,非常漂亮。记者发现,除了吃饭,逛老道外的建筑拍照打卡,游人们还在这里购买糖画、素描画,品尝鲜酿格瓦斯,体会冰城的历史风情。

## 民宿预定量 同比增长50%左右

在中央大街附近开民宿的宋女士告诉记者,从入夏起,民宿的预定量较去年同期增长了50%左右,其中分为长租和短租两种,长租的大多是来哈尔滨避暑的上海、深圳等南方城市的老年人,短租则多是来哈尔滨旅游的游客。7月后,带孩子出游的游客明显增多。

根据飞猪数据显示,7月以来,哈尔滨中央大街/松花江畔、哈尔滨站/果戈里、哈尔滨西站/哈西万达、江南大学城、太平国际机场、龙塔/国际会展中心、冰雪大世界/融创文旅城/极地馆、中华巴洛克老道外文化区、群力外滩休闲文化区、江北大学城是哈尔滨本地酒店预订量排名靠前的热门商圈。



新晚报制图  
田宇阳

